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Presse-Information 
 		     	                    Landau, 2. September 2024


Geburtstagsständchen für Landau: 19 Chöre aus Landau und Umgebung treten beim Chorfestival des Chorverbands der Pfalz auf dem Rathausplatz auf

2024 begeht die Stadt Landau den 750. Jahrestag der Verleihung der Stadtrechte durch Rudolf von Habsburg – ein einzigartiger Anlass, um über das ganze Jubiläumsjahr hinweg bei zahlreichen Veranstaltungen und Aktionen unterschiedlicher Art teilzunehmen und mitzufeiern. Auch der Chorverband der Pfalz beteiligt sich an den Feierlichkeiten und veranstaltet gemeinsam mit dem Kulturbüro der Stadt Landau am Sonntag, 8. September, ein großes regionales Chorfest auf dem Rathausplatz. Der Eintritt ist frei.

„Zu einer Geburtstagsfeier gehört ganz klar ein Geburtstagsständchen“, betont Oberbürgermeister Dominik Geißler. Das gelte auch für den 750. Stadtgeburtstag der Südpfalzmetropole Landau. „Ich freue mich sehr, dass die vielen tollen Chöre unserer Region beim Chorfest diesen wichtigen Part der Geburtstagsfeierlichkeiten übernehmen und gleichzeitig die Chance nutzen, sich und ihren Gesang im Herzen unserer Stadt auf großer Bühne zu präsentieren.“

Dominik Geißler wird das Chorfest um 10:45 Uhr gemeinsam mit Wolf-Rüdiger Schreiweis, Präsident des Chorverbands der Pfalz, eröffnen. Ab 11 Uhr werden dann 19 Chöre – darunter mehrere Männerchöre, gemischte Chöre sowie Kinder- und Jugendchöre bis etwa 18:30 Uhr die große Bühne auf dem Rathausplatz bespielen. 

Finanziert wird das Chorfest vom Chorverband der Pfalz aus Mitteln der GlücksSpirale von Lotto Rheinland-Pfalz und unterstützt vom Ministerium für Familie, Frauen, Kultur und Integration.

Weitere Informationen sowie das Programm finden sich unter www.landau.de/veranstaltungen.  
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